

**ERRATA AO EDITAL Nº 001/2020/SEDURB**, que receberá inscrições para o exercício de atividade de comércio ambulante temporário (Trailer, Tenda e Ambulante sem ponto fixo) nas praias do município para o período de dezembro de 2020 a abril de 2021, nos logradouros públicos.

Eu, Isabella De Mello Rocha, Secretária Interina, publico a presente Errata ao ATO N.º 2655813, publicado no Diário Oficial dos Municípios de Imbituba – DOM-SC, edição 3272, de 25 de setembro de 2020, páginas 600 a 603, para corrigir erro no critério 4.2.2, item 5.1.3, onde se lê:

**4.2.2.** .....

<b>TABELA DE SELEÇÃO E JULGAMENTO</b>		
<b>ITEM</b>	<b>CRITÉRIOS</b>	<b>PONTUAÇÃO</b>
5.1.3.	Cópia do (s) alvará (s) de ano (s) anterior (es) para a mesma atividade de ambulante em nome do requerente. Serão aceitos somente os alvarás emitidos pelo Sedurb referente a temporadas dos ambulantes. Serão contabilizados somente os alvarás dos últimos 10 anos.	2,0

**Leia-se:**

<b>TABELA DE SELEÇÃO E JULGAMENTO</b>		
<b>ITEM</b>	<b>CRITÉRIOS</b>	<b>PONTUAÇÃO</b>
5.1.3.	Cópia do (s) alvará (s) de ano (s) anterior (es) para a mesma atividade de ambulante em nome do requerente, cuja pontuação será atribuída por alvará. Serão aceitos somente os alvarás emitidos pelo Sedurb referente a temporadas dos ambulantes. Serão contabilizados somente os alvarás dos últimos 30 anos.	2,0

**ISABELLA DE MELLO ROCHA**  
Secretária Interina da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano

Registrado e publicado, no Diário Oficial dos Municípios de Santa Catarina – DOM/SC.

**Luciano Alves Zanini**  
Administrador



## VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS



Código para verificação: 24A3-0852-956F-2768

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



ISABELLA DE MELLO ROCHA (CPF 099.385.289-02) em 29/09/2020 18:35:14 (GMT-03:00)  
Emitido por: Autoridade Certificadora SERPRORFBv5 << AC Secretaria da Receita Federal do Brasil v4 << Autoridade  
Certificadora Raiz Brasileira v5 (Assinatura ICP-Brasil)

Para verificar a validade das assinaturas, acesse a Central de Verificação por meio do link:

<https://imbituba.1doc.com.br/verificacao/24A3-0852-956F-2768>